



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA ARTE
ESCOLA DE TEATRO E DANÇA**

**PROCESSO SELETIVO DOS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO DA ESCOLA DE
TEATRO E DANÇA – ETDUFPA – INGRESSANTES 2025**

RETIFICAÇÃO II DO EDITAL Nº 001/2025 – ETDUFPA/ICA, de 30 de janeiro de 2025

O INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA ARTE, por meio da Escola de Teatro e Dança – ETDUFPA torna pública a **Retificação em Parte do Edital Nº001/2025 – ETDUFPA/ICA**, nos seguintes termos:

No item 6 (Das Provas), alterar os itens conforme informações abaixo:

1) Informações referentes ao tempo de duração da prova de cenografia

Onde se lê:

6.7. A prova do **CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO EM CENOGRAFIA** terá duas etapas, Prova Prática e Entrevista, com a seguinte organização:

[...]

Leia-se:

6.7. A prova do **CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO EM CENOGRAFIA** terá duas etapas: Prova Prática e Entrevista. O tempo total de duração da prova será de 4(quatros) horas destinadas para a realização da prova prática concomitante com a entrevista, a seguir organização das etapas:

[...]

2) Informações referentes ao tempo de duração da prova de Figurino Cênico e o tamanho da garrafa pet de refrigerante ou água que será utilizada para a confecção do figurino em miniatura.

Onde se lê:

6.10. A prova do **CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO EM FIGURINO CÊNICO** terá duas etapas, Prova Prática e Entrevista, com a seguinte organização:

Leia-se:

6.10. A prova do **CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO EM FIGURINO CÊNICO** terá duas etapas: Prova Prática e Entrevista. O tempo total de duração da prova será de 4(quatros) horas destinadas para a realização da prova prática concomitante com a entrevista, a seguir organização das etapas:

[...]

Onde se lê:

6.10.1. Prova prática: o candidato deverá observar um figurino em tamanho real, vestido em um manequim e deverá reproduzi-lo em miniatura, tendo como base uma garrafa pet de refrigerante ou água.

Leia-se:

6.10.1. Prova prática: o candidato deverá observar um figurino em tamanho real, vestido em um manequim e deverá reproduzi-lo em miniatura, tendo como base uma garrafa pet de 500 ml ou 600 ml de refrigerante ou água.

Belém, 28 de fevereiro de 2025.

Prof. Me. Tarik Coelho Alves
Diretor da Escola de Teatro e Dança
ETDUFPA-ICA-UFPA

Profa. Dra. Adriana Maria Cruz dos Santos
Coordenadora Geral dos Cursos Técnicos
ETDUFPA-ICA-UFPA



ERRATA Nº 2/2025 - ETDUFPA (11.31.06)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 28/02/2025 11:54)

*ADRIANA MARIA CRUZ DOS SANTOS
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
ICA (11.31)
Matrícula: ###455#5*

(Assinado digitalmente em 28/02/2025 11:49)

*TARIK COELHO ALVES
DIRETOR(A) DE ESCOLA - TITULAR
ETDUFPA (11.31.06)
Matrícula: ###297#5*

Visualize o documento original em <https://sipac.ufpa.br/documentos/> informando seu número: 2, ano: 2025, tipo:
ERRATA, data de emissão: 28/02/2025 e o código de verificação: **f4bd30049e**